



## ВИЗИТ



## Округ меняется и это главный результат

**В минувшие выходные Амвросиевский округ посетил губернатор региона-шефа Амурской области Василий Орлов. Во время поездки Василий Александрович проинспектировал объекты, которые восстанавливаются в рамках подписанного Соглашения.**

Губернатор Приамурья встретился с Главой Донецкой Народной Республики Денисом Пушилиным. Руководители регионов обсудили итоги работы и дальнейшие планы по развитию Амвросиевского района, который курирует Амурская область.

«В марте текущего года между Правительством Амурской области и администрацией Амвросиевского муниципального округа подписано соглашение о продлении сотрудничества до 2028 года. Но и сейчас уже видно, как преображаются населённые пункты, какие создаются условия для комфортной жизни», – отметил в своём Телеграм-канале Денис Пушилин.

### СЕРДЦЕ ГОРОДА

Далее Василий Орлов вместе с главой администрации Амвросиевского муниципального округа Игорем Лызовым посетил объекты, на которых идут ремонтные работы.

«Один из главных проектов, который мы должны сдать в этом году – реконструкция центральной городской площади в Амвросиевке. Это двухлетний контракт, который планируется завершить к концу года. Работа кипит, уже готовы детская зона и пе-

шеходные дорожки. Здесь будет размещён сухой фонтан, проведено благоустройство, будут реставрированы фасады примыкающих зданий. Я уверен, что после окончания работ, жители и гости города оценят обновлённую площадь по достоинству», – сказал Василий Орлов.

### ЧИТАТЬ МОДНО, ЧИТАТЬ УДОБНО

Продолжается ремонт в центральной районной библиотеке, которая поменяется кардинально. Это будет новый формат учреждения. Модельные библиотеки, которые в последние годы появляются по всей стране, – это интеллектуальные образовательные центры, сочетающие красивый дизайн, функциональность, удобство и многообразие. От привычных библиотек остаётся только название и часть книг, всё остальное, вплоть до атмосферы и рода деятельности терпит глобальные изменения.

«Помимо ремонта здания здесь планируется благоустроить прилегающую территорию, разбить клумбы и установить качели. Работы идут в графике, до 1 сентября этот объект планируется сдать», – прокомментировал Василий Александрович.

### БОЛЬШОЙ ШКОЛЕ – ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ

Амурская область продолжает ремонт в городской школе № 6. Работы на этом объекте ведутся поэтапно.

«Сегодня посмотрели, как идёт реконструкция спортивного зала. Здесь продолжается ремонт целого ряда классов. Это крупнейшее образовательное учреждение, в котором получают знания 620 школьников, поэтому она у нас в приоритете. Помимо запланированных работ, сегодня приняли решение о благоустройстве территории школы, в частности спортивной зоны. Здесь подрядчик тоже идёт в графике, но всё-таки требуется усилить работу», – отметил губернатор региона-шефа.

### ДЛЯ ЗАЩИТНИКОВ РОДИНЫ

Ещё один объект, который посетила делегация – Амвросиевский реабилитационный центр. Напомним, что в марте 2024 года губернатор Приамурья принял решение помочь в восстановлении дополнительного корпуса АРЦ.

Продолжение на стр. 4

## ПОВОД ДЛЯ ГОРДОСТИ

## Признание на уровне страны



**Гендиректор компании «ПИК-Цемент» Денис Шапарев и И.О. министра промышленности и торговли ДНР Евгений Пономаренко**

**На Международной промышленной выставке ИННОПРОМ в городе Екатеринбурге состоялась торжественная церемония награждения премии «Молодой промышленник года».**

Ежегодная премия, организованная Межрегиональным союзом «Клуб молодых промышленников» совместно с Минпромторгом России, приняла более 600 гостей, среди которых были авторитетные эксперты отрасли и 100 финалистов премии, прошедших жёсткий отбор.

Награды вручили участникам, чьи проекты развивают производство и инфраструктуру, способствуют развитию региональной экономики, участвуют в импортозамещении, используют инновации и имеют большую социальную значимость.

Молодые промышленники, приглашённые на сцену, представили самые различные отрасли: машиностроение и производство медицинского оборудования, нефтеперерабатывающую, лёгкую и пищевую сферы. Из общего числа заявок сначала экспертное жюри отобрало сотню лучших компаний, а затем огласило имена десяти лучших предприятий и отдельных победителей по спецноминациям.

Среди участников премии второй год и промышленники из новых регионов, где есть активно работающие предприятия, развивающие кооперацию с другими регионами России. Для них учреждена спецноминация «За волю к победе». В 2024 году в десятку лучших вошёл генеральный директор ООО «ПИК-Цемент» Денис Шапарев. Сегодня предприятие является единственным производителем цемента в Донецкой Народной Республике и опорой строительной отрасли региона.

«Хочется сказать, что это победа всего нашего коллектива, который сейчас на Донбассе совершает героический подвиг ежедневно. Хочу сказать спасибо металлургам, шахтёрам, энергетикам, которые обеспечивают работоспособность предприятий и низкий поклон тем ребятам, которые сегодня на фронте. Эти люди дают нам возможность работать и развивать наше предприятие», – поблагодарил соотечественников Денис Шапарев.

Денис Владимирович отметил вклад Министерства промышленности и торговли Российской Федерации и лично Антона Алиханова в поддержку в интеграции предприятий Республики в единое российское экономическое и правовое пространство.

«Признателен Минпромторгу ДНР за то, что всегда держит руку на пульсе и содействует в любой ситуации. И, конечно же, благодарен «Клубу молодых промышленников» за возможность обмениваться опытом с коллегами со всей страны, – прокомментировал Денис Шапарев.

Камилла РУСЛАНОВА

## ПОДПИСНАЯ КАМПАНИЯ НА 2024 ГОД ПРОДОЛЖАЕТСЯ

### ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

Для тех, кто желает оформить подписку, напоминаем: подписаться на «Новый Луч» можно до 25 числа каждого месяца.

Мы продолжаем рассказывать вам о жизни района, о труде и быте его жителей, о ваших родных, близких, о достижениях наших детей.

Отложив каждодневные дела, зайдите на почту, оформите подписку, продлив тем самым дружбу с вашим добрым и интересным собеседником – районной газетой «Новый Луч». Не оставляйте на завтра то, что можно сделать сегодня!

• Стоимость газеты с почтовой доставкой через ГУП ДНР «Почта Донбасса» на 2024 год:

- на 3 месяца – **350** руб. (льготная – **341** руб.);
- на 6 месяцев – **670** руб. (льготная – **652** руб.);

• Стоимость подписки БЕЗ ДОСТАВКИ, можно оформить и получать только в редакции:

- на 3 месяца – **250** руб. (льготная – **235** руб.);
- на 6 месяцев – **480** руб. (льготная – **450** руб.);

ГОСУДАРСТВЕННОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ